

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
SUBSECRETARIA DE ARTICULAÇÃO EDUCACIONAL
SUPERINTENDÊNCIA DE ORGANIZAÇÃO ESCOLAR E INFORMAÇÕES
EDUCACIONAIS

PORTARIA Nº 690/2022

Retificação da Portaria nº 625, de 20 de abril de 2022, referente ao reinício das atividades do curso Técnico em Turismo, no CEP – Centro de Educação Profissional de Caxambu, situado no município de Caxambu.

Onde se lê: “Curso Técnico em Turismo”

Leia-se: “Curso Técnico em Guia de Turismo”

SRE – Caxambu

Publicada em 05/05/2022